



"ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Республика Адыгея (Адыгея)

Телефон (988) 389-88-48, (918) 991-94-44

ИНН 107025167

ОГРН 1130107001617

ОКПО 16242998

OKATO 79230559000

Расшифровка Яблоновский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
28	Группа	Производство готовых металлических изделий
28.21	Основной	Производство металлических цистерн, резервуаров и прочих емкостей

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены

01.10.2013. Компания "ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 385140, Республика Адыгея (Адыгея), Тахтамукайский район, рп Яблоновский, ул Гагарина, д 144//1, корп 6, кв 50 и специализируется на Производство металлических цистерн, резервуаров и прочих емкостей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 107025167, ОГРН 1130107001617, ОКПО 16242998.